
          

                                                                                  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Πίνακας Θεμάτων – Αποφάσεων  
6ης  Συνεδρίασης (Τακτική) της  25ης Φεβρουαρίου 2025

          Στη Λαμία, σήμερα Τρίτη 25 Φεβρουαρίου 2025 και ώρα 11:00 π.μ. πραγματοποιήθηκε η 6η  

Συνεδρίαση (Τακτική) του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας για το έτος 2025, η οποία έλαβε 

χώρα δια ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη, στην αίθουσα συνεδριάσεων «Λάμπρου Παπαδήμα» 

(Αινιάνων 6-8, Λαμία) κατόπιν της υπ’ αριθμ. πρωτ. (οικ.) 36668/14.02.2025 Πρόσκλησης της Προέδρου, 

κ. Λουκίας Θεοδώρου - Μαγουλά,  και στην οποία ελήφθησαν οι αποφάσεις από  14  έως και  16  ως 

ακολούθως. 

Η  Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Λουκία Θεοδώρου-Μαγουλά, ενημέρωσε το Σώμα για 

την παρέλευση τεσσάρων (4)  ωρών από την έναρξη της συνεδρίασης, και στο σημείο αυτό, πρότεινε 

στο Σώμα  να εγκρίνει με  απόφασή του την παράταση της χρονικής διάρκειας της συνεδρίασης κατά μία 

(1) ώρα.

Απόφαση

14

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, αποδέχεται την πρόταση της 

Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Λουκίας Θεοδώρου-Μαγουλά και εγκρίνει την 

παράταση της χρονικής διάρκειας της συνεδρίασης κατά μία (1) ώρα.

Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, ως επικεφαλής της Περιφερειακής Παράταξης «Επιμένουμε στην 

καρδιά της Ελλάδας» πρότεινε, εκ μέρους της παράταξής του,  την εισαγωγή ψηφίσματος, για το θέμα 

συζήτησης της συνεδρίασης, το κείμενο του οποίου και ανέγνωσε ο ίδιος στο Σώμα.

Η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Λουκία Θεοδώρου-Μαγουλά, ενημέρωσε το Σώμα για 

την εισαγωγή της πρότασης έκδοσης του ως άνω αναγνωσθέντος ψηφίσματος,  από τον Περιφερειάρχη 

Στερεάς Ελλάδας, κ. Φάνη Σπανό, ως επικεφαλής της Περιφερειακής Παράταξης «Επιμένουμε στην 

καρδιά της Ελλάδας» για το θέμα συζήτησης της συνεδρίασης με τίτλο «Συζήτηση για τα ζητήματα του 

Πρωτογενούς Τομέα της ΠΕ Φθιώτιδας».

Εισηγητής κ. Λουκία Θεοδώρου-Μαγουλά, Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας.

Απόφαση

15
  Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την εισαγωγή της 

πρότασης για την έκδοση του αναγνωσθέντος ψηφίσματος από τον Περιφερειάρχη Στερεάς 

και επικεφαλής της Περιφερειακής παράταξης «Επιμένουμε στην καρδιά της Ελλάδας» κ. 

Φάνη Σπανό, για το θέμα συζήτησης της συνεδρίασης με τίτλο «Συζήτηση για τα ζητήματα 

του Πρωτογενούς Τομέα της ΠΕ Φθιώτιδας».
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Ψήφισμα 

1ο

ΕΗΔ

    Ψήφισμα για το θέμα συζήτησης της συνεδρίασης με τίτλο «Συζήτηση για τα ζητήματα 

του Πρωτογενούς Τομέα της ΠΕ Φθιώτιδας»

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.

Απόφαση

16

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την έκδοση κειμένου 

ψηφίσματος, όπως αυτό προτάθηκε από τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, κ. Φάνη 

Σπανό, για το θέμα συζήτησης της συνεδρίασης με τίτλο «Συζήτηση για τα ζητήματα του 

Πρωτογενούς Τομέα της ΠΕ Φθιώτιδας»

Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  ΣΤΕΡΕΑΣ  ΕΛΛΑΔΑΣ

ΛΟΥΚΙΑ ΘΕΟΔΩΡΟΥ-ΜΑΓΟΥΛΑ



ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ :
- Δ/νση Διαφάνειας και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης Π. Στ. Ε.

(με την υποχρέωση ανάρτησης στην ιστοσελίδα της Π. Στ. Ε

Ακριβές Αντίγραφο
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
Μπακάρα Ασηµίνα
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